



MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS

ESTADO DE MINAS GERAIS

Departamento de Licitações

Tel.: (035) 3641-1373 –E-mail: licitacao@brazopolis.mg.gov.br

ERRATA Nº 02 - EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO 158/2024 - PREGÃO PRESENCIAL Nº. 025/2024

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE HIGIENE E LIMPEZA E UTENSÍLIOS DOMÉSTICOS, EM ATENDIMENTO ÀS SECRETARIAS MUNICIPAIS.

ERRATA 02

Onde se lê:

TERMO DE REFERÊNCIA - ANEXO I DO EDITAL

1- DO OBJETO E DA ESPECIFICAÇÃO:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QUANT	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
192	Saco para lixo 100 litros, reforçado. Cor preta, embalados em pacotes plásticos com 1kg cada, com etiqueta de identificação do fabricante, marca e medida (dentro da norma ABNT)	Pacote 100 unidades	472	R\$110,47	R\$52.144,20

Lê-se:

TERMO DE REFERÊNCIA - ANEXO I DO EDITAL


1- DO OBJETO E DA ESPECIFICAÇÃO:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QUANT	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
192	Saco para lixo 100 litros, reforçado. Cor preta, embalados em pacotes plásticos com 100 unidades cada. Com etiqueta de identificação do fabricante, marca e medida (dentro da norma ABNT)	Pacote 100 unidades	472	R\$110,47	R\$52.144,20

Mantém-se a data de abertura do certame no dia 21/10/2024 às 09:00 horas, no mesmo local descrito no edital.

A presente errata estará disponível no site: www.brazopolis.mg.gov.br. Informações através do e-mail: licitacao@brazopolis.mg.gov.br ou através dos seguintes telefones: 35 3641-1373 / 35 98421-9093.

Brazópolis, 16 de outubro de 2024.


Bianca Maria Santos da Silva
Divisão de Licitação

PUBLICADO EM

Data 16/10/2024